Mardi 19 mai 2020
Correction

4 : PROBLEME 48 mois = 4'x 12 mois = 4 annees

Jules recoit cette somme pendant 4 années.

5 ¥ @SS 5 505 - 2 x 12 mois = 24 mois.

Kadiatou devra attendre 24 mois.

6 ¥a. 2h=120min
b. 5 h =300 min
c. 4 h =240 min
d. 3 h =180 min
e. 1 h 30 min = 90 min
f. 2 h 10 min = 130 min

1 — Ecrire le féminin des noms :

Un chanteur — une chanteuse Un fermier— une fermiere
Un canard — une cane Un maitre — une maitresse
Un chat — une chatte Un monsieur — une madame
Un chien — une chienne Un voisin — une voisine

Un éléeve — une éléve Un ami — une amie

Un directeur — une directrice Un cousin — une cousine

Un enfant — une enfant Un boucher — une bouchere
Un fils — une fille Un chameau — une chamelle
Un frére — une soeur Un roi — une reine

Un loup — une louve Un oncle — une tante



Résolution de problémes :
Dans une salle de cinéma, il y a 100 fauteuils.

La caissiére a déja vendu 73 entrées.
Combien d’entrées peut-elle encore vendre ?

Extrait de « J’apprends les maths CE2, Retz »
100 - 73 = 27
Elle peut encore vendre 27 entrées.

L’ETRANGE MIROIR de René Magritte

Ce tableau est une huile sur toile de 79 cm sur 65 cm, peinte par René Magritte en
1937.

J'observe

3) Décris ce tableau. Quels sont les différents éléments qui le composent ?
Ce tableau est composé d’un personnage que |'on voit de dos. Il se trouve devant une
cheminée sur laquelle est posé un livre. Elle est surmontée d’un miroir.

2) Que voit I’Thomme dans le miroir ? Est-ce normal ou irréel ?
Dans le tableau, I'homme qui se regarde dans le miroir se voit de dos. Cela est anormal,
car s'il est face au miroir, il devrait se voir de face.

3) Le tableau porte l'indication Portrait d’Edward James. Est-ce un portrait
habituel ? Pourquoi ?
Ce n’est pas vraiment un portrait car on ne voit pas le visage de la personne.

Lexique :

© « Associe les mots pour former des paires d’anto-
nymes.

calme / agité » descendre / monter ¢ la saleté / la
propreté  la richesse / la pauvreté e grand / petit

© . Ecris les antonymes des mots suivants en utili-
sant les preéfixes in- ou mal-.

malheureux ® inconnu ¢ invertébré e malchanceux
incroyable e infini ® incapable

© « Ecris les antonymes des mots suivants en utili-
sant les préfixes im- ou dé-.

impossible ¢ décoller » déplier « impardonnable
impropre * imperceptible ¢ défaire * degonfler
demontage



